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VVD 31 33 33 2

PvdA 30 21 20 -1 -10

PVV 24 28 28 4

CDA 21 17 17 -4

SP 15 19 19 4

D66 10 12 12 2

Groen Links 10 11 11 1

ChristenUnie 5 5 5

SGP 2 2 2

Partij voor de Dieren 2 2 2

50Plus 0 0 1 1 1

Totaal 150 150 150

VVD+PVV+CDA 76 78 78 2

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Zeker tegenstemmen 46% 64% 29% 18% 37% 63% 72% 50%

Als de fractie in meerderheid voor is, dan de hele

fractie voor laten stemmen 13% 8% 23% 20% 14% 6% 4% 6%

Ieder fractielid laten stemmen zoals hij of zij er zelf

over denkt 29% 19% 30% 40% 42% 27% 15% 42%

Zeker voorstemmen 4% 3% 8% 13% 1% 0% 0% 2%

Weet niet/geen antwoord 8% 7% 10% 9% 7% 4% 9% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Eens 12% 4% 17% 20% 15% 11% 6% 8%

Oneens 67% 78% 59% 53% 56% 71% 82% 63%

Weet niet/geen antwoord 21% 18% 23% 28% 29% 19% 12% 29%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Eens 81% 90% 76% 63% 76% 85% 96% 85%

Oneens 12% 4% 16% 23% 11% 9% 1% 10%

Weet niet/geen antwoord 8% 6% 8% 14% 14% 5% 3% 6%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q1b:: De overheid heeft te vroeg gezegd dat er geen gevaar voor de volksgezondheid was.

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

Ten slotte wil ik u wijzen op een interessant onderzoek dat -volgens mij- de kern raakt van de kloof die er ervaren wordt tussen politiek/overheid en

kiezers. En die de echte oorzaak is van de grote schommelingen in politieke voorkeur. Niet omdat een partij het dan beter doet dan een andere partij,

maar omdat het wijst op de grote tekorten in de aanpak van politici en de overheid, althans naar de mening van de kiezers. En dat betreft het oordeel van

de kiezers over de gebeurtenissen rond de grote brand bij Moerdijk.

q1a::Vorige week was er een grote brand bij Chemo-Pack in Moerdijk. Nu volgen er een aantal stellingen. - Behoudens

op het terrein van de brand zelf is er verder geen gevaar voor de volksgezondheid.

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

Enerzijds blijkt uit het onderzoek dat men absoluut geen vertrouwen heeft in de meldingen van de overheid naar aanleiding van de ramp en andezijds

heeft men ook geen hoge pet op over hoe een dergelijke ramp bestreden wordt.

Mocht, op het moment dat in de Tweede Kamer over de trainingsmissie gestemd worden, nog steeds drie kwart van de Groen Links kiezers tegen zijn dan

vindt de helft van de kiezers dat Groen Links dan moet tegenstemmen en 43% vindt dat ieder fractielid moet stemmen zoals hij erover denkt.

Stel dat als in de Tweede Kamer gestemd wordt en 75% van de Groen Links kiezers is dan nog steeds tegen, wat vindt u

dan dat de fractie moet doen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

Deze week zijn de verschuivingen wederom gering. De enige wijziging zien we door de start van 50Plus. Deze partij haalt deze week ruim 1 zetel. Daarbij

zien we dat onder de doelgroep 14% aangeeft dat 50Plus een (zeer) grote kans heeft op hun stem. (Van alle Nederlanders is dat 7%). Separaat treft u op

onze site het onderzoek aan dat gehouden is na de officiele start van deze partij. Daaruit blijkt dat een deel van de doelgroep niet onwelgevallig staat

tegenover deze partij. Het is echter de vraag of in de komende 7 weken de partij erin slaag een groter deel van de potentie aan kiezers ook in stemmers

om te zetten. De potentiele kiezers komen in principe van alle partijen, maar we zien toch een wat groter aandeel onder de kiezers van de oppositiepartijen

dan de kiezers van de regeringspartijen.

Peiling van politieke voorkeur
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De discussie binnen Groen Links over de trainingsmissie naar Afghanistan heeft deze week geen verdere verschuiving betekent van de electorale

posities. Onder de zeteltabel staan de resultaten hoe de kiezers vinden dat Groen Links moet beslissen als een grote meerderheid van de Groen Links-

kiezer tegen blijft.
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Eens 25% 9% 36% 34% 42% 22% 7% 28%

Oneens 61% 78% 51% 49% 48% 64% 77% 56%

Weet niet/geen antwoord 14% 13% 13% 17% 10% 14% 17% 16%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q1c:: De overheid is goed voorbereid op dergelijke rampen.

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010
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